

交通大學赴魯汶大學拓展交流成果豐碩

駐歐盟兼駐比利時代表處文化組

交通大學由副校長謝漢萍率領於 11 月 25 日至 30 日赴歐洲訪問，訪團成員包括電機、資訊、工學院、理學院及人文社會學院院長、副院長等一行共 7 人，訪問瑞士、比利時及英國之重點大學校院，拓展並建立如雙聯學位等密切雙邊合作。

11 月 28 日抵比利時魯汶大學訪問，雙方並達成未來 5 年仍續約之協議；由魯汶大學工程科學學院與交大包括電機、資訊等四學院建立雙學位協議。魯汶大學係交大長久來重要合作對象，自 2007 年迄今有 50 位赴魯汶之交大交換生；其中修習雙學位者有 28 位，包括 25 位碩士，3 位博士生。魯汶則亦有 10 位交換生赴交大研習。目前業為與魯汶合作最為密切之臺灣大學校院。在雙學位優勢下，交大學生赴魯汶僅需支付每年 1000 歐元之行政費，確為難得之機會。基於工學校合作之良好基礎。透過再次的訪問，更達成進一步擴大雙學位之實質合作至理學院之共識，而魯汶優勢之人文社會科學領域自為其下一階段之目標。魯汶大學亦明確表示希望未來能透過暑期課程及與學院、企業、政府提供之獎學金或實習機會，一則加強魯汶學生赴臺灣之誘因，二則擴大產學合作發展契機。

駐歐盟兼駐比利時科技組曾東澤組長及文化組徐會文組長亦親赴參與雙方續約典禮，除提供教育部及國科會所提供之語文、學位及研究獎學金相關資訊外，亦提出未來可透過魯汶大學，加入該校之歐盟 Erasmus Mundus 計畫；該計畫係涵括瑞典 Charlmers 科技大學、法國 Grenoble 大學、德國 Dresden 大學計四校，由歐盟提供獎學金，赴歐修習碩士或博士學位，受獎生需至少於二個不同之歐洲或歐洲以外大學研習，以加強學生的國際移動力，俾以擴大臺灣學生及大學校院的國際參與及交流。



交大資訊學院曾煜棋院及魯汶工學院 Michel Steyarent 院長代表簽約



簽約與會合影:左四交大副校長謝漢萍、左五魯汶 Steyarent 院長、右三科技組曾東澤組長,右二文化組徐會文組長